

## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

# ВМЕСТЕ НА САМБЕКСКИХ ВЫСОТАХ И В ПРАВОВОМ ПОЛЕ



Следственный комитет России, Генеральные прокуратуры Донецкой и Луганской народных республик теперь вместе будут работать над расследованием преступлений украинского режима против мирных граждан Донбасса. Эти и другие итоги рабочей поездки Александра Ивановича Бастрыкина в Ростов-на-Дону – в репортаже с места событий.

Мемориал «Самбекские высоты», 15 марта 2022 года. Все готово к встрече делегаций Следственного комитета России и Генеральных прокуратур Донецкой и Луганской народных республик. Состав основательный: Генеральные прокуроры ЛНР и ДНР и сотрудники правоохранительных ведомств, со стороны РФ – Председатель СК РФ Александр Иванович Бастрыкин, первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, руководители военных, международно-правовых, воспитательных, территориальных



### ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

подразделений.

Идет проливной дождь, кажется, что и погода разделяет боль жителей приграничных территорий, предки которых сражались на полях Великой Отечественной войны, чтобы искоренить идеологию фашизма. Сегодня они становятся свидетелями и жертвами военных преступлений украинского режима, национализма, геноцида мирного населения Донбасса. К памятнику Советскому Солдату – Победителю главы правоохранительных ведомств, офицеры возлагают цветы, отдавая дань памяти общей истории.

Начинается трехсторонняя встреча Председателя СК России с Генеральным прокурором Донецкой народной республики Андреем Александровичем Спиваком и Генеральным прокурором Луганской народной республики Сергеем Сергеевичем Горенко. Рукопожатия не протокольные — товарищеские. Подписание договора о сотрудничестве укрепит нормативноправовую базу, стороны шли к нему, год за годом по крупицам собирая доказательства преступлений против мира и безопасности человечества.

Им есть что обсудить, есть чем поделиться, уже наработаны определенный опыт и методики расследования таких преступлений, которыми именно сейчас так важно обменяться, чтобы виновные не ушли от ответственности, и однажды (как подчеркнул Председатель Следственного комитета РФ, это обязательно настанет) их лица будут явлены миру и они ответят за все перед судом. К настоящему моменту для этого уже есть обширная доказательственная база, вместе коллеги продолжат сбор и фиксацию доказательств.

Усилия руководства и следователей трех ведомств будут консолидированы не только в этом направлении. Участники встречи отметили, что подписанные соглашения позволят осуществлять всестороннее сотрудничество и взаимодействие в сфере защиты прав и свобод человека, организации и обеспечения исполнения международных договоров в уголовноправовой сфере, в борьбе с преступностью, в том числе в ее организованной и транснациональной формах, терроризмом, коррупцией, преступлениями в экологической сфере, а также в сфере экономики и иными видами преступных деяний, представляющих повышенную угрозу для общества. Кроме того, сотрудничество позволит совместно развивать научно-исследовательскую деятельность по вопросам, представляющим взаимный интерес, а также вести профессиональную подготовку и повышение квалификации сотрудников веломств.

В рамках рабочей поездки в Ростов-на-Дону Александр Иванович Бастрыкин также навестил тех, кто самоотверженно выполняет свой долг, – военнослужащих, которые получили ранения в ходе спецоперации на Украине. Сейчас они проходят лечение в госпитале. Глава СК РФ побеседовал с пациентами, пожелал им скорейшего выздоровления и вручил ведомственные медали «Доблесть и отвага», отметив их мужество и героизм при выполнении боевых задач. «Справедливость должна восторжествовать! Мы для этого работаем. Уже собрали очень много



### ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

материалов», – поделился с ними некоторыми успехами следствия в этом направлении Председатель СК РФ, поддержав боевой дух военных. Отдельные слова благодарности А. И. Бастрыкин выразил военным медикам, которые в сложнейших условиях всегда оказывали помощь раненым и в ходе военной операции по защите Донбасса продолжают это делать.

Понимая, что в не меньшей поддержке и заботе сейчас нуждаются дети, эвакуированные с территорий ДНР и ЛНР, глава ведомства встретился с сотрудниками и воспитанниками ростовского 4-го специализированного Дома ребенка. В заботливые руки персонала учреждения переданы 55 детей из аналогичных учреждений ДНР и ЛНР. Они были эвакуированы, как только обострилась обстановка. Шефская помощь подобным учреждениям осуществляется сотрудниками СК России по всей стране. Глава ведомства поручил подчиненным сотрудникам взять учреждение и прибывших детей под свое крыло и оказать всю необходимую помощь сиротам, которые в столь юном возрасте уже прошли через самые страшные жизненные испытания – потеряли близких и оказались в горниле войны.

Следственный комитет России вместе с коллегами из компетентных органов признанных дружественных республик продолжит делать все возможное, чтобы восстановить права мирных граждан, детей и жителей Донбасса.

Подготовлено Управлением взаимодействия со СМИ

#### Изображения





29 Mapma 2022

Адрес страницы: <a href="https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-6-84-30-marta-2022/item/1668316">https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-6-84-30-marta-2022/item/1668316</a>